



## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN**

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	71214
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/03/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3226
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ASITECNO ASESORIA EN SERVICIOS DE INTERNET Y TECNOLOGIA CIA. L'IDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SANCHEZ GUZMAN EVELYN ROXANA
IDENTIFICACIÓN	1716718323
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	1

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 727 DEL 12/03/2007.- NOT. 24 DEL 08/11/2006 RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 1 DIA(S) DEL MES DE MARZO DE 2018

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESORUCIÓN O REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILENDO DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILE

